

2018年5月18日

各 位

## 株式会社インプレスホールディングス

代表取締役社長 唐島 夏生

## 子会社の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、下記のとおり子会社の代表取締役の人事異動を行います。

記

日付	会社	氏 名	新役職	旧役職
2018年6月25日付	株式会社 Impress	土田米一	代表取締役社長	_
	Professional Works	唐島夏生	退任	代表取締役社長

※2018 年 6 月 25 日開催予定の定時株主総会及び取締役会の決議をもって正式に決定される予 定です。

※土田米一は、現在、当社子会社である株式会社インプレスの取締役会長を務めておりますが、6月29日開催の同社定時株主総会後の取締役会において、同社の非常勤の取締役となる予定です。

以上

## 【本件に関するお問合せ先】

株式会社インプレスホールディングス 社長室 広報担当

Tel: 03-6837-5000 代表 / E-mail: release@impressholdings.com

URL: http://www.impressholdings.com/